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Greenscreen 
Bon voyage! – Via Greenscreen die Welt bereisen 

 

 

iMOVIE – ANLEITUNG 

 

✘ Neues Projekt anlegen  

 Tippe auf „Neues Projekt“, wähle die Option „Film“ und „Film erstellen“ aus. 

✘ Hintergrund importieren 

 Wähle im Feld „Medien“ oben rechts „Fotos“ aus. Markiere das erste ausgewählte 

Hintergrundbild (Startpunkt) und füge es durch Betätigen des Plussymbols ein. 

 Wiederhole den Vorgang für das zweite Hintergrundbild (Reiseziel). Wenn Du 

hier ein Video nutzen möchtest, wähle es über „Videos“ im Feld „Medien“ aus.   

 Markiere in der Timeline das Symbol für die Blende dazwischen und wähle 

„keine“ aus. Somit erfolgt ein harter Schnitt zwischen beiden Hintergründen. 

✘ Greenscreenvideos hinzufügen 

 Ziehe die Timeline an die Stelle, an der das Video jeweils eingefügt werden soll.  

 Wähle im Feld „Medien“ oben rechts „Videos“ aus. Markiere dein Video. 

 Tippe auf die drei Punkte. Wähle „Green/Bluescreen“ aus, um es hinzuzufügen. 

 Du kannst die Länge der eingesetzten Medien auf einander abstimmen, indem 

du Bild oder Video markierst und mit dem Finger auf- oder zuschiebst. 

 Durch den Playbutton lässt sich kontrollieren, ob Bild und Video exakt aufeinan-

derliegen oder angepasst werden müssen.  

✘ Zusatzfunktionen 

 Markiere das Greenscreenvideo in der Timeline und tippe es anschließend oben 

im Auswahlfenster an. Rechts erscheinen zwei Symbole. 

 Über das obere Symbol lässt sich die Stärke der Überlagerung anpassen. 

 Über das untere Symbol lässt sich der Bildbereich des Videos zuschneiden. 

✘ Video speichern  

 Gehe auf „Fertig“ oben links in der Ecke. 

 Tippe das Feld „Mein Film“ an. Lege über die Tastatur einen eigenen Titel fest. 

 Tippe auf das „Versenden“-Symbol (Kasten mit Pfeil nach oben) unten in der 

Mitte und wähle „Video teilen“ und anschließend „Video sichern“.  

 Der Film wird als MOV-Datei in die Fotomediathek exportiert.   


